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Varga Sándor: Hírek az ELTE HTK Zenetudományi 
Intézetből 

 
 

2025 folyamán Bognár Szabinával és Szabó Bálinttal közösen kidolgoztuk az 
ELTE HTK intézeteiben működő archívumok, hagyatékok digitalizálási és 
repozitálási tervezetét. Ezt egy GINOP pályázaton szeretnénk szerepeltetni. A 
feldolgozandó anyag pilot munkáit az ELTE HTK Zenetudományi Intézeté-
nek (ZTI) Néptánc Archívumának törzsanyagán, illetve az itt őrzött 
hagyatékokon (Andrásfalvy Bertalan, Kovalcsik Katalin, Maácz László, Martin 
György és Pesovár Ernő). E munka keretében Maruzsenszki Andor SZTE-s 
hallgató elvégezte Gábor Anna néptánckutató hagyatékának digitalizálását és 
adatolását.  
 

A Magyar Nemzeti Táncegyüttest a 2025 februárjában bemutatott Élő 
Martin Archívum: Viharsarok című műsor elkészültében támogatta a ZTI 
Néptánc részlege több mint 400 táncfolyamat közreadásával, a megfelelő 
szakmai felkészülés érdekében. Emellett a műsorban vetített táncfelvételeket is 
rendelkezésükre bocsátottuk. A Magyar Állami Népi Együttest idén is 
támogatjuk az Akkor és most online sorozat megvalósításában. A Hagyományok 
Házával való együttműködésnek köszönhetően Filmtárunkból több mint 2500 
méternyi (kb. 10 órányi) 8 mm-es filmet digitalizálhattunk, Szabó Bálint, 
Horváth-May Dániel és Keresztény Csenge közreműködésével. Galát Péterrel 
a némafilmek szinkronizálásán dolgozunk együtt. Együttműködünk a 
Hagyományok Háza Hálózat – Szlovákia szervezettel is, amelynek oktatói 
felületén tájegységenként elérhetők a Néptánc Tudástáron közzétett tánc-
folyamatok. 

Az elmúlt években több szólótáncverseny (többek között az Országos 
Ifjúsági Szólótáncverseny, az Országos Szólótáncfesztivál és a Nemzetközi 
Legényesverseny) kötelező táncanyagainak folyamatait is közzétettük a 
Néptánc Tudástáron, ezzel segítve a felkészítő tanárok és a versenyzők 
felkészülését. 

 
Varga Sándor az ELTE HTK Zenetudományi Intézetben 2025. április 10-

én Magyar táncfolklorisztika: tudomány- és intézménytörténet címmel tartott előadást 
a Fóti Népművészeti Szakgimnázium tanulói számára. 2025. június 12-én az 
ELTE HTK Zenetudományi Intézetben Tudomány- és intézménytörténet: zene- és 
táncfolklorisztika Magyarországon címmel tartott előadást, munkatársaival pedig 
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archívumismertetést tartottak az SZTE Néprajzi és Kulturális Antropológiai 
Tanszéken működő Roma Vallási Zene Kutatócsoport számára.  

2025. május 10-én Varga Sándor és az ELTE HTK Zenetudományi 
Intézet egyik munkatársa, Szabó Bálint terepkutatáson vett részt. Révfülöpön 
Pattantyús Gergely üvegfújó iparművész munka-mozdulatait rögzítették 
digitális filmre több kameraállásból. Ez az adatgyűjtés egyben előmunkálat volt: 
augusztus 11-től 13-ig, Óbányán több üvegfújó szakmunkás mozdulatait 
örökítették meg ily módon. A cél, hogy egy kihalófélben lévő mesterség 
munkamozdulatait, test-technikáit megmentsék az utókor számára. 

 
 


